
Jelöljük l-lel az els® huzal hosszát, r-rel a sugarát, ̺-val a fajlagos ellenállását. Ekkor az els® huzal ellenállása
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a második huzal ellenállása pedig, amelynek átmér®je (sugara) az el®bbiének 0,88-szorosa:
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Tehát
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azaz a második huzal ellenállása 29%-kal nagyobb. Legyen l′ azon 0,88 r sugarú huzal hossza, amelynek ellenállása az

eredeti R1-gyel egyenl®. Ekkor
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alapján

l′ = 0,7744 l,

vagyis a második huzal hossza 22,56%-kal kisebb az els® huzal hosszánál.

Gémesi Levente (Gödöll®, Pet®� S. Ált. Isk., 8. o. t.)

Megjegyzés. Az eredmények függetlenek a huzal adataitól.
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